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OVIDIU UNGUREANU 

CURRICULUM VITAE 

INFORMAŢII PERSONALE 
Nume: Ovidiu Ungureanu 
Adresa: nr. 29/13, str. Ştrandului, Sibiu, România 
Telefon: 0269/226658 
Fax: 0269/233295 
Naţionalitatea: română 
Data naşterii: 13 aprilie 1944 – Sibiu 

EXPERIENŢĂ PROFESIONALĂ 
*  Perioada  1992  –  până  în  prezent,  Universitatea  „Lucian  Blaga”  – 

Facultatea  de  Drept  „Simion  Bărnuţiu”  din  Sibiu,  profesor  universitar  doctor 
(Catedra de drept privat ­ Drept civil); din 1992 am fost pe rând în cadrul acestei 
facultăţi: şef de catedră, prodecan iar din anul 2001 îndeplinesc funcţia de decan; 

* Perioada 1989­ 1992 – plecat în Germania unde am primit autorizaţia (de 
la Landgericht, München II)  de a funcţiona ca Rechtskundiger für rumänisches 
Recht (expert pentru dreptul românesc); 

*  Perioada  11  ian.  1977­  20  martie  1989  –  avocat    în  Baroul  Sibiu; 
vicepreşedinte  al  Baroului  Sibiu  din  1984  –  1989;  din  1978  şi  cadru  didactic 
asociat al Facultăţii de Ştiinţe Administrative – Sibiu; 

*  Perioada  30  nov.  1974  –  11  ian.  1977  –  consilier  juridic  la  U.J.C.A.P 
Sibiu;  în  aceeaşi  perioadă  am  fost  cadru  didactic  consultant  la  Facultatea  de 
Ştiinţe Economice şi Admnistrative din Sibiu; 

*  Perioada  1  aug.  1971­30  nov.  1974  –  procuror  la  Procuratura  Locală 
Târgu Secuiesc. 

EDUCAŢIE ŞI FORMARE 
*  Din  anul  2001  –  membru  fondator  şi  redactor  şef  al  revistei  Acta 

universitatis Lucian Blaga din Sibiu; 
*  Din  anul  2000  –  colaborator  principal  al  revistei  „Pandectele  române”; 

membru al colegiului de onoare al Buletinului Notarilor Publici din România;
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*  Din  anul  2000,  conducător  de  doctorat  –  domeniul  Drept  (Ordinul 
Ministrului educaţiei nr. 4211/20.07.2000); 

* În anul 1987 am obţinut titlul ştiinţific de doctor în drept al Universităţii 
Babeş­Bolyai din Cluj­Napoca; 

* În 1971 am obţinut diploma de licenţiat în Ştiinţe Juridice; 
* 1966­1971, Facultatea de Drept, Universitatea „Babeş­Bolyai”  din Cluj­ 

Napoca; 
* Autor şi coautor a peste 60 de lucrări: cursuri, monografii, studii, articole, 

note,  comentarii  de  jurisprudenţă,  recenzii  precum  şi  comunicări  ştiinţifice 
publicate în ţară şi în străinătate. Activitatea publicistică în domeniul juridic am 
început­o în anul 1982, unele dintre publicaţii reprezentând lucrări de referinţă în 
domeniul dreptului privat; citările lucrărilor mele sunt numeroase. De asemenea, 
unele  propuneri  de  lege  ferenda  pe  care  le­am  avansat  au  fost  consacrate 
legislativ. Dintre cursuri amintim: Drept civil. Introducere care a ajuns la a VII­a 
ediţie, Editura Rosetti, Bucureşti, 2005; Drept civil. Drepturile reale, ediţia a III­ 
a,  Editura  Rosetti,  Bucureşti,  2005  (în  colaborare);  Drept  civil.  Persoanele, 
Editura Rosetti, Bucureşti, 2003  (în colaborare); Manual de  drept  internaţional 
privat, Editura Rosetti, Bucureşti, 2002  (în colaborare); Principii  şi  instituţii de 
drept civil, Editura Rosetti, Bucureşti, 2002 (în colaborare) iar dintre monografii: 
Nulităţile  procedurale  civile,  Editura  All­Beck,  Bucureşti,  1998;  Actele  de 
procedură  civilă  (la  instanţa  de  fond),  ediţia  a  II­a,  Editura  Lumina  Lex, 
Bucureşti,  2000;  numai  în  anul  2005  am  publicat  patru  studii  în  revista 
Pandectele Române (nr. 2, 3, 4, 5); 

APTITUDINI ŞI COMPETENŢE PERSONALE 
Limba maternă: română 
Limbi străine cunoscute: limba franceză (bine) 

limba germană (bine) 

Aptitudini şi competenţe sociale 
* Prin natura profesiei şi a  funcţiilor  îndeplinite;  şef de catedră, prodecan, 

decan, membru al Senatului Universităţii „Lucian Blaga” şi membru al Comisiei 
juridice  a  Senatului  universităţii  iar  în  cadrul  Baroului  vicepreşedinte  şi 
responsabil cu învăţământul profesional, am dobândit aptitudinea de a comunica 
facil, de a intra în relaţii socio­profesionale uşor şi de a lucra în echipă. 

Aptitudini şi competenţe organizatorice 
*  Ca  decan  coordonez  şi  conduc  activitatea  didactică  şi  extradidactică  a 

personalului didactic şi administrativ al Facultăţii de Drept din Sibiu; 
*Gestionez bugetul facultăţii;
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*  Iniţiator  al  proiectului  (deja  început)  privind  construirea  unui Centru de 
pregătire ştiinţifică şi profesională în staţiunea Păltiniş­Sibiu (care se va realiza 
din sume exclusiv extrabugetare); 

*  Ca  director  de  domeniu  al  învăţământului  la  distanţă  organizat  de 
Facultatea de Drept din Sibiu am şi atribuţii manageriale; 

*  Iniţiator  şi membru  în comisia  ştiinţifică a proiectului  pentru elaborarea 
unui  dicţionar  juridic  român­german­maghiar­sloven,  în  cadrul  asociaţiei 
Quadriga  Europaea  dezvoltat  de  facultatea  noastră  cu  facultăţile  de  drept  din 
Marburg, Pecs; 

*  Iniţiator  al  acordării  de  către  facultatea  noastră  a  unor  titluri  de  Doctor 
Honoris  Causa  unor  personalităţi  străine  şi  româneşti  ale  lumii  ştiinţifice  şi 
culturale; 

* Stabilirea unor contacte cu facultăţi de  drept din străinătate  şi schimburi 
de experienţă pentru studenţi şi profesori; 

* De­a lungul anilor am participat şi am organizat împreună cu conducerea 
facultăţii mai multe conferinţe şi simpozioane naţionale  iar în 17­19 mai 2001 o 
conferinţă  internaţională  (Law  and  Public  Administration  in  the  European 
Integration Process); 

* În prezent am derulat împreună cu conducerea facultăţii organizarea unei 
Şcoli de vară pentru anul 2007, proiect intitulat « Europa între libertatea culturii 
şi  cultura  libertăţilor »  la  care  vor  fi  invitate  pe  lângă  universităţi  din  ţară  şi 
universităţi din Franţa, Spania, Germania, Luxembourg, Ungaria şi Slovenia. Ea 
se înscrie în cadrul programului „Sibiu­capitală culturală europeană ­ 2007”. 

Aptitudini şi competenţe tehnice: utilizez calculatorul în programul Word 
şi Internet. 

Permis de conducere: posed permis de conducere auto din anul 1990. 

Prof. univ. dr. 
20. 01. 2006                                                                        Ovidiu Ungureanu
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